



# UDVARHELY VÁRMEGYE HIVATALOS LAPJA

Megjelenik minden csütörtökön.

Hetedik évfolyam.

2. szám.

Szerkeszti:

Székelyudvarhely, 1909. január 14.

Előfizetési ára: községeknek, valamint kör- és községi jegyzőknek egész évre 6 korona. Egyes szám ára 50 fillér.

Dr. Keith Ferencz,  
várm. tb. főjegyző.

Kiadja: Becsek D. Fia könyvnyomdája Székelyudvarhely, Árpád-utca 3. sz., hova az előfizetési pénzek küldendők.

## II. További intézkedést igénylő általános jellegű rendeletek.

### 10.

Udvarhelyvármegye alispánjától.

Szám 134—908. alisp.

Valamennyi községi és körjegyző urnak.

Az elmúlt évben többfelől és nagyon gyakran merültek fel panaszok az ellen, hogy az utrendőri kihágások, s ezek közül is különösen a forgalom biztonsága elleni kihágások nagyon gyakoriak.

Ezeknek megakadályozása, mérséklése tekintetében szükségesnek tartom a I-ső foku rendőrhatalóságoknak figyelmét felhívni arra, hogy jövőben az utrendőri kihágásokat nagyobb figyelemmel kísérje és kísértesse és az azok feletti bíráskodás alkalmával a szükséges szigorral járjon el; mert az eddig is nagymértékben előforduló utrendőri kihágások miatt a közlekedés és forgalom bizonytalanává válik.

Egyben szükségesnek tartom azt is, hogy erről a vármegye közönsége értesítsék, illetve ezen intézkedésem a közönség tudomására hozassék. Eppen ezért felhívom az összes községi és körjegyző urakat, miszerint a községekben az ottan szokásos módon — azon helyeken, ahol annak szükségét látják kétizben is — hirdessék ki, hogy a nap-nap után előforduló s az 1890. évi I. t.-cz. 107—124. §§-okban ütköző és egyenként felsorolandó utrendőri kihágásoktól ova-  
kodják, azok elkövetését kerülje, mert az összes I. foku rendőrhatalóságoknak kiadott intézkedésem folytán, jövőben minden egyes alkalommal különösen a fent jelzett határozatok ellen vétőkkel szemben a törvények és szabályrendeletek értelmében a súlyos büntetés fog alkalmaztatni.

Egyben felhívom valamennyi jegyző urat, hogy az azt magában foglaló jelentést, hogy a kihirdetést mily módon és hányszor eszközölte

az illető járás főszolgabirájához 30 nap alatt terjessze fel.

Székelyudvarhelyen 1909. január 4-én.

Sebesi, alispán.

### 11.

149364—908. IV-b. B. M. sz. körrendelet.

A községi nyugdíjalapokra vonatkozó részletes adatok kiegészítése.

Valamennyi vármegye alispánjának.

A községjegyzői nyugdíjügy tervbevett országos rendezésének előkészítése céljából a 34204—908. sz. körrendelettel bekívánt részletes adatok még a következő kiegészítést igénylik.

Szükséges tudnom, hogy:

1. a jegyzői nyugdíjintézet tényleges szolgálatban levő minden egyes tagjának hány beszámítható szolgálati éve van;

2. ugyanazoknak hány olyan, az érvényben levő nyugdíjszabályrendelet szerint be nem számítható éve van, amelyet az illető megszakítás nélkül

a) állam szolgálatban,

b) vármegyei szolgálatban,

c) városi szolgálatban,

d) más vármegye területén községi, körjegyzői, vagy segédjegyzői minőségben töltött;

3. ugyanazok jövőben még hány korpótlékban részesülhetnek és a korpótlékokra milyen időpontokban tarthatnak igényt.

Felhívom czímet, hogy a kérdéses adatokat a mellékelt minta és az azon keresztülvezetett példa szerint mutassa ki, és a kimutatást a vármegye érvényben levő jegyzői nyugdíjszabályrendeletének egy példányával együtt 30 napon belül hozzám terjessze fel.

A kimutatás összes rovatai az érdekelt nyugdíjintézeti tagok által töltendőek ki.

A 3. rovat adatai czímed, a 8—9. rovatok adatai pedig az illetékes kir. pénzügyigazgatóság mellé rendelt számvevőség által hitelesítendőek.

A 4—7. rovatok adatai hitelesítést nem igényelnek, mert azokat ez alkalommal csupán hozzátétőleges tájékozódás végett vétettem számba, és ez a művel a nyugdíjintézeti tagok nyugdíjigényére, illetőleg ennek mérvére nézve semmi-nemű jogkövetkezményt maga után nem von.

Tüzetesebb utbaigazítás végett megjegyzem még, hogy

1. a kimutatás harmadik rovatának kitöltésénél a nyugdíjintézeti tagoknak nemcsak a jelenlegi, hanem a nyugdíjszabályrendelet alapján beszámítható bárhol töltött szolgálati ideje számtásba veendő;

2. a 4—7. rovatok alatt az illetőknek a nyugdíjszabályrendelet alapján be nem számítható közszolgálati csak az esetben mutandó ki, ha a közszolgálat és a nyugdíjszabályrendelet alapján beszámítható szolgálati idő között megszakítás nem forog fenn. Ha a be nem számítható szolgálat egyes részletei között megszakítás forog fenn: abból csak annyi tüntetendő fel a ki-

mutatásban, amennyi a beszámítható szolgálathoz megszakítás nélkül csatlakozik.

Budapesten, 1908. december 5-én.

A minister helyett:

Hadik s. k., államtitkár.

Udvarhelyvármegye alispánja.

Szám 8566—1908. alisp.

Tárgy: Belügyminiszter 149364. számú rendelete a községjegyzői nyugdíjalapokra vonatkozó adatok kiegészítése tárgyában.

Valamennyi községi és körjegyző urnak, a vármegyei községjegyzői nyugdíjintézet tagjainak.

Fent közölt miniszteri rendelet folytán felhívom, hogy a szintén közölt minta szerint egy kimutatást szerkeszen a saját személyére vonatkozólag, azt aláírja s hozzám akként legkésőbb nyolcz nap alatt terjessze fel.

Székelyudvarhelyen, 1909. január 4. én.

Sebesi, alispán.

Melléklet a 149364—1908. B. M. számú körrendeletéhez.

### Kimutatás

a községjegyzői nyugdíjintézeti tagok szolgálati idejéről és javadalmazásáról.

1	2	3	4				7	8		9				10
			állami szolgálatban	vármegyei szolgálatban	városi szolgálatban	más vármegye területén jegyzői községjegyzői minőségben		kor.	fill.	Az 1904. XI t.-cz. alapján korpótléokra lesz mégigénye és mikor				
A tényleges szolgálatban levő nyugdíjintézeti tag neve		A nyugdíjszabályrendelet alapján összesen hány beszámítható szolgálati éve van	A nyugdíjszabályrendelet értelmében be nem számítható hány szolgálati évet töltött				jelenleg mennyi a nyugdíjalapján szolgáló és azaz javadalmazása		I	II.	III	IV.	Megjegyzés	
1	Kovács István				4			1800				1911. V. 1.		1916. V. 1.

### III. Általános jellegű, de további intézkedést nem igénylő rendeletek, értesítések és más közlemények.

#### 12.

Nagyságos Alispán ur!

A Belügyminiszter ur f. évi 140300. sz. a. kelt rendeletével megbizott minket, hogy ugy az országos közegészségi tanács, mint a belügyminiszterium egészségügyi osztálya által a lapunk részére kiadandó közleményeket a Tanácsnak hivatalos közlönyében az általunk szerkesztett »Közegészségügyben« közlétegyük.

A »Közegészségügy« eredeti cikkeken, az egészségügyi közszolgálatot érdeklő tudósításokon

kivül közölni fogja az országos közegészségi Tanács szakvéleményeit, dolgozatait, jelentéseit, jegyzőkönyveit, valamint mindazon általános érdekű rendeleteket, elvi jelentőségű határozatokat és intézkedéseket, melyek a Belügyi Közlönyben nem jelennek meg, de a melyeknek közrebocsátása kívánatosnak találtatván, a nagym. Belügyminiszterium által a lapnak ki fognak adatni.

Mint hogy ezek alapján a »Közegészségügy« oly hivatalos lap, melynek az egészségügyi hatóságok nagy hasznát vehetik: azzal a kérelemmel van szerencsénk alispán urhoz fordulni, méltóztassék kegyesen odahatni, hogy az országos közegészségi tanács ezen hivatalos közlönyét a 140300—908. B. M. körrendelet alapján nemcsak a hivatalos állásban levő orvosok, a kórházak és



gyógyszerészek, hanem nagyobb községek és a szolgabírói hivatalok is megrendelik és hogy a megüresedett orvosi állásokra vonatkozó pályázatok a »Közegészségügy«-ben, mint arra kiválóan alkalmas organumban is közzététessenek.

Budapest, 1908. december 21-én.

Kérésünk szives teljesítését remélve vagyunk kiváló tisztelettel

Dr. Klasz Pál s. k.,  
a közegészségügyi tanács r. k. tagja  
főszerkesztő.

Dr. Doczi Imre  
belügyminiszteri s fogalmazó,  
felelős szerkesztő.

Szám 8753—908. alisp.

A város polgámasterének mindenik főszolgabírónak és valamennyi községi és körjegyzőnek.

Mint hogy a közegészségügyi tanács ezen hivatalos lapja az egészségügyi közigazgatás és orvosi szolgálat érdekeit van hivatva szolgálni a megrendelésre melegen ajánlom.

Székelyudvarhely, 1909. január 4-én.

Sebesi, alispán.

### 13.

137414—908. VII-b. B. M. számú körrendelet.

A községi (kör-) orvosok országos nyugdíjintézete.

Valamennyi vármegye alispánjának.

Az 1908: XXXVIII. t.-cz. 26. §-a megállapította, hogy e törvény életbeléptetése után egy év alatt a községi (kör-) orvosok számára országos nyugdíjintézet létesíttessék.

A törvény eme rendelkezése folytán a szükséges előkészítő munkálatokat megtettem s a többi között az intézményre vonatkozó különböző módoszatok alapul vétele mellett szakszerű számításokat végeztem.

Mielőtt azonban e tárgyban véglegesen dönténék, szükségesnek tartom az érdekelt községi (kör-) orvosok meghallgatását is, hogy esetleges kívánásaikat a nyugdíjintézet létesítésénél figyelembe vehessék.

A nyugdíjintézményre vonatkozólag matematikai alapon megállapított módoszat tervezetét azzal a meghagyással küldöm meg alispán urnak, hogy azt a vármegye területén alkalmazott összes községi (kör-) orvossal közölje s egyszersmind hívja fel őket arra is, hogy képviselőikben egy községi (kör-) orvost küldjenek ki a vezetésem alatt álló miniszteriumban 1909. évi február hó 12-én délelőtt 10 órakor tartandó szaktanácskozmányra.

Budapest, 1908. december 20-án.

Andrássy s. k.

Melléklet a 137414—1908. B. M. számhoz.

A községi és körorvosok nyugdíjintézményére vonatkozólag matematikai alapon megállapított módozat tervezete.

#### 1. Nyugdíj és aggkori ellátás.

A nyugdíjigény 10 évi várakozási (karenc) idő elteltével az évi fizetés, korpótlék és személyi pótlék összegének 40%-ában állapítatik meg. Ez az arány betöltött szolgálati évenként 2<sup>o</sup>/<sub>100</sub>-kal nő, és így 40 évi megszakítás nélküli szolgálati év után 100%-ra emelkedik, mely azután állandó marad. Negyven betöltött év után a nyugdíjhoz való jogosultsága az orvosnak akkor is megvan, ha nem szolgálatképtelenség miatt hagyja el állását.

Ez a kedvezmény azoknak az orvosoknak is biztosítottatik, kik 65 életévüket már betöltötték, s legalább 30 éven át tagdíjfizetési kötelezettségüknek eleget tettek. Ezeknek azonban nem teljes összegű, hanem a tagsági éveik alapján őket megillető nyugdíjösszegre van igényük.

#### 2. Özvegyi nyugdíj.

A tagsági kötelezettségnek legalább 10 éven át eleget tett orvos özvegyének az elhalt férjét megillető nyugdíjnak felét kitevő özvegyi nyugdíjra van igénye.

3. Nevelési járulék czimén, ha az atya fizetési kötelezettségének legalább 10 éven át eleget tett, az atyátlan árvák a következő ellátásban részesülnek: egy árva után fizeti az alap az özvegyi nyugdíj  $\frac{1}{2}$ -ét, két árva után  $\frac{2}{3}$ -ét három vagy több árva után  $\frac{3}{5}$ -ét. Szülőilen árvák ennek kétszeresét élvezik. A nevelési járulék megszűnik, ha a gyermek 18 éves korát elérte, ha ezt megelőzőleg elhal, avagy leánygyermekéknél, ha ezt a kort megelőzőleg férjhez megy.

4. A végkielégítés abban az esetben esedékes, ha az orvos akkor hal el, vagy lesz szolgálatképtelen, amikor sem az özvegy és árva, sem maga az orvos ellátásra nem jogosult. A végkielégítés az egy évi törzsfizetés, személyi pótlék és az élvezett korpótlék 60%-ában állapítatik meg.

E módoszat alapul vétele mellett a fizetendő díjak megállapítása alább következik.

Előre kell azonban bocsátani, hogy a községi és körorvosokat a beszámítható nyugdíj-alapösszege szempontjából három csoportba lehet osztani.

Az első csoportba tartoznak azok az orvosok, akik több, mint 20 évi szolgálattal bírnak, akiknek tehát további korpótlékre igényük nincsen, s így fizetésük már nem emelkedhetik.

A második csoportba tartoznak azok, kik már alkalmazásban vannak ugyan, de beszámítható 20 szolgálati évük nincsen, tehát fizetésük a korpótlékkal még növekedhetik.

A harmadik csoportba sorozhatók azok, kik még ezután fognak alkalmaztatni, tehát szolgálati idejük még nincsen.

Az első csoportba tartozókra nézve a nyugdíj-alapösszeg könnyen megállapítható. Ezek



ugyanis a törvény értelmében 1600 kor. alapfizetést és 800 kor. korpótlékot élveznek, ha tehát személyi pótlékok nincsen, nyugdíj-alapösszegük 2400 korona.

Ez után az összeg után fizetendő volna havonként 28 kor. 80 fillér.

S ha az illető orvosnak még személyi pótléka is van, úgy minden évi 100 kor. személyi pótlék után a fenti díj havi 1 kor. 20 fillérrel emelkedik.

A 65. életéven felül levőkre nézve azonban — tekintettel előrehaladt korukra, — elkerülhetetlen az a korlátozás, hogy a végkielégítési összegre igényt nem tarthatnak.

Különös kedvezményül még ki lehetne mondani, hogy az első csoportba tartozó 50 és 60 életév között levő orvosok 5 vagy 10 karenciális évet megvásárolhatnak, feltéve, ha a belépés alkalmával e tekintetben azonnal nyilatkoznak s az itt felsorolt díjakat nyomban befizetik. 2400 kor. nyugdíj-alapnál az 5 év megvásárolható: az 51—55 évesek részéről 2160 koronával, az 56—60 évesek részéről 2400 koronával és a 2400 koronán felül minden további évi 100 kor. személyi pótlék az 51—55 évesek részéről 90 koronával, 56—60 évesek részéről 100 koronával.

Ugyancsak 2400 korona nyugdíj-alapnál a 10 év megvásárolható az 51—55 évesek részéről 6360 koronával, az 56—60 évesek részéről 9120 koronával és a 2400 koronán felül minden további évi 100 K. személyi pótlék az 51—55 évesek részéről 265 koronával, az 56—60 évesek részéről 380 koronával.

A megvásárolt karencévek a 40 éven át tartó tagdíjfizetési kötelezettségbe beszámíttatnak.

A második csoportba sorozott orvosoknak, tehát akiknek még nincsen 20 szolgálati évük, a beszámítható nyugdíjalap összege várandó korpótlékokkal emelkedni fog.

Ezekkel szemben megengedendő volna, hogy ezek az orvosok szabadon válasszák meg a beszámítható nyugdíjalap összegét, azzal a korlátozással, hogy az kevesebb nem lehet, mint amennyit a belépés alkalmával törzsfizetésben, személyi és korpótlékban élveznek, de több sem lehet annál az összegnél, melyet a korpótlék emelkedése által még elérhetnek.

Ha tehát például valamely orvosnak 4 szolgálati éve van, törzsfizetés 1600 K és pótléka még nincsen, az illető orvos szabadon választaná meg az 1600 és 2400 K között azt az összeget, melylyel az intézménybe belépni akar.

Igy, ha pl. 2000 koronával kíván belépni, akkor a havi díj volna 24 korona. Most már, ha az illetőnek személyi pótléka is volna, ezt is joga volna beszámítani és ennek folytán a fenti 24 korona havi díj minden 100 kor. személyi pótlék után 1 kor. 20 fillérrel emelkednék.

Az e csoportba tartozó 65. életéven felüliekre nézve is elkerülhetetlen az a korlátozás, hogy a végkielégítési összegre igényt nem tarthatnak.

Méltányossági szempontból kimondható volna, hogy az e csoportba tartozó 50 és 60 életév kö-

zött levő orvosok, ha legalább 10 éven át alkalmazva vannak, 5 karenciális évet megvásárolhatnak.

Ennek díja 2000 kor. után az 51—55 évesek részéről 1800 kor., az 56—60 évesek részéről 2000 kor.

A megvásárolt karencévek a 40 éven át tartó tagdíj fizetési kötelezettségbe beszámíttatnak.

A harmadik csoportba sorozott orvosoknál az előbb említett nyugdíjbiztosítási módozat anynyiban változik, hogy itt már előre megállapítható, hogy a nyugdíjigény 10 évi várakozási idő eltelével 2000 kor. után számítandó 40%, mely a tagság következő évében 2—2%<sup>o</sup>-kal emelkedik, azzal a kiterjesztéssel, hogy aki a 16—20-ik évi szolgálati idő között lesz szolgálatképtelen, annak már nem 2000 K, hanem 2200 K után s akinék több mint 20 évi szolgálata van, annak 2400 K után állapítandó meg az igénye.

Ezeknél a tagdíj állandóan havi 22 kor.

Ez a díjtétel, 1600. K törzsfizetésre és az 5 évenként 200 K.-val, de legfőlebb 800 koronáig emelkedő korpótléokra vonatkozik. Ha pedig valamely harmadik csoportba tartozó újonnan alkalmazott orvosnak a nyugdíjba beszámítandó személyi pótléka is van, ezért minden 100 K után külön havi 1 K 20 fillér díjat kell fizetnie.

Ha a személyi pótlék élvezetében az orvos nem az állás elfoglalásakor, hanem később lép, úgy a 100 koronánként havi 1 K 20 filléren kívül tartozik még az elmúlt időre cső matematikai értéket legfőlebb 12 havi egyenlő részletben szintén megtéríteni.

Udvarhelyvármegye alispánjától.

Szám 8703—908.

Az összes körorvosoknak.

Belügyminiszter ur fenti rendeletét azzal közlöm, hogy a Belügyminiszteriumban f. évi február hó 12-én d. e. 10. órakor tartandó szaktanácskozmányra képviselőtükben egy körorvost lehetőleg küldjenek ki.

Székelyudvarhely, 1909. január 4.

Sebesi, alispán.

## 14.

M. kir. földmivelésügyi miniszter.

120400—III-3. szám.

Valamennyi vármegye alispánjának, valamennyi törvényhatósági város tanácsának és a fiumei m. kir. tengerészeti hatóságnak.

A Szerbiával 1908. évi márczius hó 14-én Bécsben kötött kereskedelmi szerződés, a külkereskedelmi és forgalmi viszonyok ideiglenes rendezéséről szóló 1907. évi LVI. t.-cz. 1. §-ában foglalt felhatalmazás alapján, a m. kir. miniszteri-



umnak 1908. évi szeptember 1-től számitandó és legfeljebb 1908. évi december 31-ig terjedő ideiglenes hatálylyal, a törvényhozás további intézkedéseig léptetett életbe. Ezen szerződés a külkereskedelmi és forgalmi viszonyok ideiglenes rendezéséről szóló 1908. évi LVI. t.-cz. 1. §-ában foglalt felhatalmazás alapján, a m. kir. miniszteriumnak 1908. évi december 31-én kelt 5948. M. E. számú rendeletével (lásd a budapesti Közlöny 1908. évi december 31-iki 299. számában) 1908. évi december 31-én túl további intézkedésig, de legkésőbb az 1909. évi márczius 31-ig folytatólag ideiglenesen érvényben hagyatik.

Ehhez képest a szerbiai állatok és állati nyersanyagok, illetve állati termékek állategészségrendőri kezelése tárgyában a cs. és kir. közös külügyminiszter ur által a szerződés aláírásakor a szerb kir. kormány tárgyaló megbízottaihoz intézett jegyzékben foglalt határozmányok életbe léptetésére és végrehajtására a m. kir. földmivelésügyi miniszter által a m. kir. kereskedelemügyi és pénzügyminiszter urakkal egyetértőleg 1908. évi augusztus 29-én 84000. földmivelésügyi miniszteri számú rendeletben (lásd a 898. számú Ertesítő II. fejezetét) kiadott rendelkezések további intézkedésig, de legkésőbb a fent jelzett határidőig ideiglenes hatályban maradnak.

Erről a czimert értesitem azzal a felhívással, hogy ezen rendelkezést, mely az egyidejűleg kiadott, 3 példányban idemellékeltem, s a »Földmivelési Ertesítő« czimű itteni hivatalos lap legközelebbi számában szintén közzé teendő 922. számú Állategészségügyi Ertesítőben foglaltatik, kellőképen hirdesse ki.

Budapest, 1908. december 31-én.

Darányi s. k.

Szám 128—1909. alisp.

Székelyudvarhely város polgármesterének, a három járási főszolgabirónak, valamennyi községi előjáróságnak.

Fenti rendeletet tudomás és ahhoz való alkalmazkodás végett kiadom.

Székelyudvarhely, 1909. évi január 7-én.

Sebesi, alispán.

## 15.

Debreczen sz. kir. város tanácsától.

Szám 13174—1908.

Udvarhelyvármegye alispáni hivatalának Székelyudvarhely.

Bekő Béla idevaló községi illetőségű kereskedősegéd, legutóbb volt kórházi ápoló, községélezés czimén, közjótékonyaságból élösködik, felkéri azért Tanácsunk a köztörvényhatóságok vezetőit és rendezett tanácsu városok polgármestereit, miszerint nevezett Bekő Bélától a községélyt tagadják meg és amennyiben arra

valóban reá utalva volna, kényszerutlevéllel hazatoloncolni sziveskedjenek. Különben pedig a részére adott segélyösszegeket visszatéríteni nem fogjuk.

Debreczen, 1908. december 7-én.

Kovács József s. k.,  
polgármester.

Szabó Elek s. k.,  
t. jegyző.

## 16.

Udvarhelyvármegye alispánja.

Szám 8702—908. alisp.

Tárgy: Belügyminiszter 150100—908. számú körrendelete a közigazgatási hatóság, mint rendőri büntető bíróság által jogerősen elítelt személyekről meghatározott esetekben statisztikai egyéni lapok kiállítása tárgyában.

Az elsőfoku rendőrhatóságnak.

A közigazgatási hatóság, mint rendőri büntető bíróság által jogerősen elítelt személyekről meghatározott esetekben statisztikai egyéni lapok kiállítása tárgyában 150100—908. szám alatt kiadott s a Belügyi közlöny mult évi folyamában 117 sorszám alatt megjelent belügyminiszteri körrendeletre Czím figyelmét alkalmazkodás végett felhivom.

Székelyudvarhely, 1909. január 4-én.

Sebesi, alispán.

## V. Pályázatok, hivatalos hirdetések és körözvénnyek.

**Elveszett cselédkönyv.** Péter Rebekától, aki Homoródalmás községben lakik, az 1903. évi junius 13-án Almás község előjárósága által 46—903. szám alatt kiadott szolgálati cselédkönyvét az 1908. évi október 7-én Brassóból hazajövő utjában többféle ruhaneművel együtt az átalvető tarisznyájából ellopták.

**Elveszett vizsla.** Mezei Ödön 2 éves vizslája, fehérszőrű kávébarna foltokkal és pettyekkel, f. hó 11-én Székelyudvarhelyről elveszett. Megtalálása esetén tulajdonosa értesítendő.

**Felfogott kopó.** M. hó 31-én Gagyban felfogatott 1 drb két éves koru, fekete kopó. Farka kissé guja egyéb ismertető jele nincs, Igazolt tulajdonosa a gagyi birónál átveheti.

**Körözendő egyének.** *Kis Sára* 30 éves szakácsnő nyomozandó és feltalálása esetén tartózkodási helye a 34293—908. számra való hivatkozással Torontálvármegye alispánjával közlendő.

**Vámos Mihály** 51 éves, ref. vallásu egyén nyomozandó és feltalálása esetén tartózkodási helye a 14089—908. számra való hivatkozással Csanádvármegye alispánjával közlendő.

**Beniczky Zsigmond** állítólag domahidai születésű 44 éves volt dijnok nyomozandó, feltalálása esetén illetőségére nézve kihallgatandó és a

felveendő jegyzőkönyv a 20800—908. számra való hivatkozással Békésvármegye alispánjának megküldendő.

*Gényi Mátvás* béládi származásu napszámos nyomozandó, feltalálása esetén illetőségére nézve kihallgatandó és a felveendő jegyzőkönyv a 11639—908. számra való hivatkozással Bársvármegye alispánjának megküldendő.

*Bajuszás József* nevü egyén nyomozandó,

feltalálása esetén illetőségére nézve kihallgatandó és a felveendő jegyzőkönyv 20384—908. számra való hivatkozással Tolnavármegye árvaszékének megküldendő.

*Ózv. Kiss Ferenczné* nevü nő nyomozandó, feltalálása esetén illetőségére nézve kihallgatandó és a felveendő jegyzőkönyv a 2844—908. számra való hivatkozással Biharvármegye alispánjának megküldendő.